

## Župni list



Rkt. Župe  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
BR.:252/2018  
4.2.2018.  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210



# PETA NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Pošto Isus izađe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike a bijahu mnogi i razne im bolesti i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, izađe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio. **Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje:

Evanđelja opisuju mnoga Isusova čudesa: liječio je bolesne, mrtve uskrišivao, umnažao kruh i ribe, pretvorio je vodu u vino, zaustavio je oluju na jezeru... Sva su ta čudesa za Isusa tek znak, znak onoga spasenja koje nadilazi ovaj život. Izlječenje uzetoga čovjeka za Isusa je tek bio znak onoga važnijega što se dogodilo – a to je da su tom istom čovjeku bili oprošteni grijesi. Umnažanje kruha za Isusa je tek znak njegovog Tijela koje postaje hranom za život svijeta, uskrišenje Lazara tek je znak onoga uskrsnuća za vječnost, gdje više neće biti ni boli ni jauka ni tuge. Sva su Isusova čudesa, naravno, učinjena za dobrobit čovjeka i bila su izraz njegove sućuti prema onima koji su trpjeli, ali su ona tek znak onoga konačnog, trajnog i vječnog spasenja koje je za nas Krist postigao svojom smrću i uskrsnućem. Nakon što smo dvije zadnje nedjelje razmišljali u Isusovu propovijedanju i prvom nastupu u sinagogi u Kafarnaumu, danas čitamo evanđeoski tekst o njegovu djelovanju izvan sinagoge u samom gradu. Ne bez razloga to se zbilo u kući Šimuna Petra, u koju je Isus ušao s Ivanom i Jakovom nakon što je u sinagogi izliječio opsjednutoga snagom svoje riječi. Sama činjenica da sveti Marko u svom Evanđelju opisuje ove pojedinosti govori o tome koliko je Isus živio sasvim jednostavnim životom ne samo za skrovitog života u Nazaretu, već i onda kad je započeo svoje propovijedanje i djelovanje u Galileji. On se druži s jednostavnim, običnim ljudima s kojima sklapa iskreno prijateljstvo i od kojih ne zazire u njihovoj jednostavnosti. On pred njima ne gradi umjetnu, lažnu

veličinu, kao što znaju graditi ljudi kad dođu na veći položaj ili prihvate neku časnu službu, već spremno ulazi u njihovu kuću. Zato se on nije družio samo s nekom vrstom elite ili kreme društva svoga vremena, već se družio s običnim ljudima kojima daje prigodu da u njegovoj ljudskosti upoznaju utjelovljenoga Boga. Ovaj proces se imao zbiti na sasvim jednostavan i ljudski način, kroz njegove riječi, te interes za dobro ljudi kojima je naviještao Boga. To što Isus čini putokaz je i nama svima, ako želimo da se njegova prisutnost i njegovo kraljevstvo dogodi na vrlo konkretan način u našim srcima, a onda potom preko nas i u srcima drugih ljudi. Jer život vjere nije nikakva lijepa teorija, ni izmišljanje nauka ljepšeg i drugačijeg od onoga što mogu domišljati ljudi, već je, naprotiv, jednostavna svakodnevna protkana osjećajem za Boga. Iz ostvarenog zajedništva s Bogom izvire odgovornost koju prihvaćamo za druge ljude, a koja je vrlo konkretna u vidu svakodnevnih brige za one kojima nas Bog šalje da im obogatimo svagdašnji život Božjom blizinom, mirom i milinom. To je uočljivo iz Isusova života. A mogao je to činiti jer je pronalazio vremena za molitvu i zajedništvo s Bogom, pa i onda kad ima vrlo naporne dane s mnogo zahtjeva koje ljudi pred njega stavljaju. Iz toga se iščitava koji je bio smisao njegova života i djelovanja među ljudima, to jest da nije bio samo humanitarno-socijalni, već da je bio prisutan među ljudima da bi ih dotaknuo da budu zdravi u svome zajedništvu s Bogom i da bi ih potaknuo da djeluju za svoje bližnje. Tako Isus, Bog naše svakodnevnice i koji ulazi u našu svakodnevnicu, ne želi da pravimo spektakle za ljude, već da ih iskreno ljubimo i zanimamo se za njih dolazeći im ususret. On hoće da ne izmišljamo neke nove teorije o životu, već da konkretiziramo Božju ljubav kroz iskrenu sućut i brigu za one s kojima živimo. Isusov samozatajni život nas uči da ne živimo život da bi nas drugi vidjeli, već da u sebi budemo skromni i svjesni Božje prisutnosti i blizine, te iz te unutarnje snage budemo bliski drugima. Jer je u protivnome opasnost da izgubimo svaki kontakt sa stvarnošću i s konkretnim ljudima ako počnemo živjeti za neke druge vrijednosti ili uopćene teorije. Isus je doista djelovao s jedne strane skromno, jer za sebe nije tražio ništa osim ljudske jednostavnosti i blizine prijatelja koji su ga slušali i prihvaćali rasti u riječi i sili kojom ih je učio. Pa i onda kad su ljudi dolazili k njemu u različitim potrebama, on se nije htio svesti na servisni ured za ljudske potrebe, već je uvijek djelovao iz unutarnje svijesti koja je bila prožeta Bogom, te je zato i bila tako snažna i upečatljiva. Dopustimo mu stoga da on preobrazi nas i učini nas novim ljudima u našoj svakodnevici, kako bismo i mi, kao njegovi prijatelji, mogli potom biti svjedoci njegove snage koji ga radosno naviještamo i živimo istim jednostavnim životom punim Božje prisutnosti i blizine.

#### **ŽUPNI SUSRETI:**

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zбора

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—proba dječjeg zбора

Subota, 19:00—proba zбора mladih

---

#### **DATUMI PRVE PRIČESTI I KRIZME U NAŠOJ ŽUPI:**

Nedjelja, 6.5. u 11 sati—**PRVA PRIČEST;**

Subota, 12.5. u 11 sati—**SVETA POTVRDA**

**\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

**Josip Gretić:** rođ. 11.9.2017., sin Tomice i Adrijane r. Barišić, stan: Plemenščina G. 43.; **Sara Gretić:** rođ. 11.9.2017., kći Tomice i Adrijane r. Barišić, stan: Plemenščina G. 43. Krštenje primaju 11. studenog 2018. u Pregradi.

U obitelji Gretić rođeni su Marija, Gabrijel, Lana, Josip i Sara. Svako peto dijete u obitelji krsti biskup ili izaslanik kardinala Josipa Bozanića. Sljedeće nedjelje, pod misom u 11 sati, u ime zagrebačkog kardinala, sakrament krštenja Josipu i Sari podijelit će mons. Ivan Miklenić, arhiđakon zagorski.

**\*SUSRET RODITELJA KOJI ŽELE KRSTITI DJECU:**

Susret će se održati **7. i 14. veljače te 14. ožujka 2018. u župnom dvoru** s početkom **u 19h.**

Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta.

**\*SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Tomislav Jug:** sin Stjepana Jug i Barice r. Zagorščak, stan: Benkovo 32.

**Josipa Škrnjug:** kći Josipa Škrnjug i Štefanije r. Galović, stan: Štuparje 14.

Vjenčanje sklapaju 8.2.2018. u Petrovskom.

**Tomislav Gajšak:** sin Željka Gajšak i Ivanke r. Bračun, stan: Bušin 12.

**Petra Nesek:** kći Milana Nesek i Danice r. Ružak, stan: Bušin 12.

Vjenčanje sklapaju 9.2.2018. u Pregradi.

**\*U subotu, 10. veljače** slavimo spomendan **bl. Alojzija Stepinca.** Nastavljamo sa devetodnevnom pripravom, a u subotu misa će biti u 11:30. **PRIMAMO PRIJAVE ZA HODOČAŠĆE U ZAGREBAČKU KATEDRALU POVODOM STEPINČEVA 10. VELJAČE 2018. (cijena 40 kuna). Polazak autobusa u Zagreb je u 15:30 ispred župne crkve. Također, želi li netko hodočastiti u Krašić, župa Vinagora organizira hodočašće 10.2. (cijena 50 kn).**

**\*ŽUPNI VJERONAUČ:** Prvopričesnici **UTORKOM** u 16:00h i **SUBOTOM** u 8:30h.

Krizmanici: **UTORKOM** u 16:45h i **SUBOTOM** u 10:15h.

**\*Sljedeću nedjelju (11.2.) je Dan bolesnika, pa je na misi u 18 sati mogućnost primanja bolesničkog pomazanja.**

<b>PON 5.2.</b>	Agata, Modest	<b>18:00</b>	Jagica, Ivan Rukljač * Kristina, Ivan Belošević * Franjo gd., Vilma, Stjepan Vrbanc, Ana Soštar
<b>UTO 6.2.</b>	Doroteja, Dora	<b>18:00</b>	+ iz ob. Petecin i Gorup * Štefanija, Dragutin Glas
<b>SRI 7.2.</b>	Pio IX., papa	<b>18:00</b>	+ Roditelji, braća i sestre dominikanskog reda * Stjepan Papež * Alojz, ob. Tepeš, Antun, ob. Debeljak * Mira, ob. Vešligaj
<b>ČET 8.2.</b>	Jeronim, Jozefina	<b>17:30 18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Marko Kamber * Ruža Gorup, Marija Turniški
<b>PET 9.2.</b>	Skolastika, Apolonija	<b>11:00</b>	<b>Dom Golubić—dan bolesnika</b>
		<b>17:00</b>	<b>Vjenčanje:</b> Gajšak—Nesek
		<b>18:00</b>	Dragutin Gretić * Drago, Petar Potočki, Ivka Vujec
<b>SUB 10.2.</b>	<b>Bl. Alojzije Stepinac</b>	<b>11:30</b>	<b>Župna crkva:</b> Sveta misa u čast bl. Alojzija Stepinca
		<b>15:30</b>	<b>Polazak autobusa u Zagreb na hodočašće u katedralu povodom Stepinčeva</b>
<b>NED</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Tihomir Viljavec, Vlado, Milka Krklec
<b>VI. NED. KROZ GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30 11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE Krštenje:</b> Josip i Sara Gretić
		<b>15:30</b>	Micika Drenški * ob. Drenški i Hustić
<b>GOSPA LURDSKA  Dan bolesnika  11.2.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Stjepan Kusec gd., Mirko Ružak, Mićika Drenški * Dragutin Kolar * Slavko Živičnjak, Štanko, Viktorija Ilić, Stjepan, Ana, Julijus Škrinjar * Milan, Božidar, Antonija Burić, Ivan Palčec, ob. Belošević * Štefanija Barić <b>Mogućnost primanja bolesničkog pomazanja</b>

### ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

<b>NED 11.2.</b>	<b>VI. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>9:30</b>	Stjepan gd., Fanika Drenški (dar od djece)
----------------------	-------------------------------------	-------------	--

#### **POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:**

Milan Halužan: rođ. 29.12.1938. u Kolstelskom, umro 29.1.2018., stan: Lupinjak 94, Ignac i Rozalija Halužan—roditelji. Pokopan 31.1.2018. u Kostelu. Nečakinji Mariji Bolarić te ostaloj rodbini izražavam sućut. **Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.**

#### **PRVA PRIČEST U ŽUPI KOSTEL:**

20. svibnja u našoj župi održat će se sakrament Prve Pričesti.